

Zmluva o poskytovaní služieb

Táto zmluva sa uzatvára medzi: Fowimon – Mgr. Boris Kostka – jazykové kurzy (dodávateľ)
Nám. L. Štúra 1, 010 01 Žilina
IČO: 37584596 DIČ: 1044438395
č. účtu: 1459575259/0200

a Regionálnou veterinárnou a potravinovou správou Žilina, Jedľová 44, 010 04 Žilina
(odberateľ)
IČO: 36144924
DIČ: 2021436923

Táto zmluva sa uzatvára od 24.01.2006 do 30.06.2006 a podmienky tejto zmluvy sú vysvetlené nasledovne:

1. Vyučovanie v kurzoch angličtiny FOWIMON sa bude pravidelne uskutočňovať v dňoch: utorok a piatok o 7¹⁵ hod. v počte 2 krát 2 vyučovacích hodín týždenne vo vzájomne dohodnutom čase. Podľa dohody je možné zmeniť termín na iné dni, pričom zmena by sa obyčajne mala týkať iba jedného dňa v jednom týždni, teda vyučovanie by sa nemalo celé presunúť na iný dátum. Vyučovanie je možné presunúť, iba ak odberateľ o tom upovedomí dodávateľa jeden týždeň pred obvyklým termínom vyučovania. Dodávateľ nemusí so zmenou súhlasiť, ak mu táto nevyhovuje. Zmena termínu vyučovania sa bude brať iba ako dobrá vôľa dodávateľa a je pre neho nezáväzná. Ak k takémuto prípadu dôjde, bude sa postupovať podľa bodu 5 tejto zmluvy.
2. Dodávateľ sa zaväzuje odučiť všetky vyučovacie hodiny v stanovených dňoch a dohodnutých hodinách, s výnimkou ak na daný deň pripadá štátny sviatok alebo deň pracovného pokoja uvedený v kalendári. Dodávateľ môže odberateľovi navrhnúť zmenu termínu vyučovania, tento však nemusí so zmenou súhlasiť, ak mu nevyhovuje. Zmeny znenie platnej zmluvy. Pre dodržanie zmluvy je prvoradý počet odučených hodín v týždni. Ak k vyučovaniu nemôže dôjsť alebo nedôjde v stanovenom počte hodín, bude sa postupovať podľa nasledovných bodov zmluvy.
3. Odberateľ sa zaväzuje pravidelne sa zúčastňovať vyučovania, s výnimkou ak na daný deň pripadá štátny sviatok alebo deň pracovného pokoja uvedený v kalendári. V prípade, ak sa odberateľ nezúčastní vyučovania dva týždne za sebou, alebo mení čas vyučovania viackrát ako trikrát do mesiaca, je možné zmluvu zrušiť zo strany dodávateľa, pričom sa odberateľovi vyúčtuje 50% z dohodnutej sumy za zvyšnú dobu kurzu.
4. Ak odberateľ vie o určitých skutočnostiach, kvôli ktorým sa nebude môcť v konkrétnych dňoch zúčastniť vyučovania, musí o tom informovať dodávateľa pred podpísaním tejto zmluvy, s výslovným uvedením konkrétnych dátumov, kedy sa odberateľ nezúčastní vyučovania.
5. V prípade, že sa odberateľ nezúčastní vyučovania mimo dopredu dohodnutých dní, je povinný zaplatiť vopred dohodnutú peňažnú čiastku za neodúčené hodiny, ako keby tieto boli odučené, bez nároku na náhradný termín vyučovania. Ak táto suma bola dopredu dodávateľovi vyplatená, odberateľ si nebude nárokovať vrátenie príslušnej peňažnej čiastky.

6. Vyučovanie sa uskutoční, aj keď sa zúčastní len jeden poslucháč. V prípade, že odberateľ nesúhlasí, aby sa uskutočnilo vyučovanie s jedným poslucháčom, môže výuku zrušiť, pričom sa bude postupovať podľa bodu 5 tejto zmluvy.
7. V prípade, že dodávateľ nebude môcť uskutočniť vyučovanie vo vyššie stanovených termínoch, bude o tom informovať odberateľa minimálne tri pracovné dni pred začiatkom vyučovania, s výnimkou ak dodávateľ nebude môcť uskutočniť vyučovanie z nepredvídateľných, náhlych a závažných dôvodov. V takom prípade môže dodávateľ informovať odberateľa o danej skutočnosti v deň vyučovania.
8. Ak sa vyučovanie neuskutoční (bod 6), dodávateľ sa zaväzuje uskutočniť vyučovanie v náhradnom termíne, ak bolo vyučovanie dodávateľom fakturované a odberateľom preplatené dopredu, pred tým, ako sa uskutočnilo vyučovanie. V prípade, že nie je možné nájsť náhradný termín, dodávateľ sa zaväzuje vyplatiť (vrátiť) peňažnú čiastku za neodúčený počet vyučovacích hodín. Ak platba nebola dopredu zálohovaná, sa náhradný termín vyučovania bude hľadať, iba ak si to odberateľ bude želať, pričom nie je povinnosťou dodávateľa náhradný termín nájsť. Dodávateľ by nemal naliehať na odberateľa, aby tento nasilu našiel náhradný termín vyučovania.
9. Odberateľ sa zaväzuje preplatiť dodávateľom fakturovanú peňažnú čiastku najneskôr do 14 kalendárnych dní odo dňa vystavenia faktúry. Pokuta za omeškanie preplatenia faktúry je 01,00% z fakturovanej sumy za každý deň omeškania, po uplynutí dátumu splatnosti faktúry.
10. V tejto zmluve je odmena pre dodávateľa stanovená na 440 Sk, slovom: štyristoštyridsať Sk za jednu vyučovaciu hodinu (45 minút).
11. V prípade predčasného ukončenia tejto zmluvy zo strany dodávateľa, sa tento zaväzuje vrátiť dopredu vyplatenú peňažnú čiastku do 14 dní od predčasného ukončenia zmluvy. Ak táto čiastka nebola odberateľom dopredu vyplatená, odberateľ si nebude nárokovať žiadne penále v akejkoľvek podobe a dodávateľ sa zaväzuje dať odberateľovi vedieť dopredu o svojom úmysle predčasne ukončiť zmluvu najviac jeden mesiac a najmenej dva týždne pred ukončením zmluvy.
12. V prípade predčasného ukončenia tejto zmluvy zo strany odberateľa zo subjektívnych alebo objektívnych dôvodov, sa tento zaväzuje uhradiť peňažnú čiastku za všetky neodúčené hodiny až do konca termínu platnosti zmluvy uvedeného vyššie, ako keby tieto hodiny boli normálne odučené. Zároveň sa zaväzuje informovať dodávateľa o svojom úmysle predčasne ukončiť zmluvu minimálne dva týždne pred ukončením zmluvy.

V Žiline, dňa 24.1.2006



MVDr. Jozef Harvan
poverený riadením RVPS Žilina

.....
za odberateľa

Mgr. Boris Kostka

.....
za dodávateľa